}meno a pre;mem skoh

Pfijimaci zkougky do tfidy s roz&ifenou vwukou matematiky a informatiky,
Z8 Staré Mésto, 7. kvéten 2019
1. Dopifi sprévnou jednotku, aby vznikl pravdivy zdpis.

38m = 3800 2%

7 900 mm =790 ..t/
78 W = 7800 mm

2. Myslim si éislo. Toto &islo je vétsi nez 20 a men¥i nes 50, je délitelné beze zbytku pouze Eislem 1.7
a samo sebou. Které &islo si myslim?

3. Zéislic 0, 6, 7, 8, 9 vytvof ne;vetsr a nejmensi trojciferné Cislo, ve kterém se &slice mohou
opakovat. Uréi rozdi] téchto Cisel.
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rozdil:

4. Podil je 537, dé&litel 18. Ur¢i délence. Zapid vypodet.
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5. Na stole jsou t# hromadky jablek. Na prvni je o tfindct jablek méné nes na druhé, na treti
hromddce je o osm jablek vice ne# na prvni. Kolik jablek je dohromady na stole, vis-li, Ze na druhe
hromaddce je dvacet jablek?
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6. Rozhodni, zda je tvrzeni pravdivé (spravnou variantu zakrouzkuj):

1 hodina - 30 minut = 70 minut ANO @

Dvé pétiny jsou vice ne? jedna polovina. ANO @

Ctyinasobek 25 q je deset tun. @ NE
Soucet 500 dm a 950 m je 1 km, @ NE

7. Kolik je na obrézku trojuhelnika?

8. Na obrazku je zndzornéna &tvercovs sif s obsahem pole 1 cm?. Urg&i obvod a obsah obdélniku

LMNO. Vypoéitej obsah Givaru KMNP.
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3. Je moiné, aby &lovék béinou chiizi ufel 18 km za 3 600 sekund? Zdavodni.
Jeovs = 14
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10. Denis a Lukas si spole¢né koupili slovnik. Denis zaplatil 82 KE, Lukas jen 64 K& Kolik musi Lukas
Denisovi doplatit, aby zaplatili stejné? Kolik stal slovnik?
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11. SadaF vysadil 10 stromk{. Mezi jednotlivymi stromy je vzdalenost 3 m. Jakd je vzddlenost mesx

prvnim a poslednim stromkem? .
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12. Zapis dalsi dva dleny fady 1, 2, 3, 5,8, 13, 21, 34,55
19255 8 4% 4

Napis pravidlo, podie kterého je fada tvorena.

At1=L b =M= 5 34528 S6=13 E+/8 =4/ 1orl= 59 .

13. Sestroj Ctverec EFGH tak, aby tse¢ka EF byla jednou z jeho stran. Potom narysuj pfimku UP,
spole€ny prisecik pfimky UP a use&ky EF oznat Q.




